

Protokoll fört vid årsmöte för Tåmeträsk Bygdegårdsförening den 9/7 2018

Närvarande: 17 st närvarande.

§ 1

Ordf. Christer Lindqvist öppnade mötet, varefter han valdes till ordf. för mötet.
Föredragningslistan godkändes.

§ 2

Till sekreterare valdes Valter Engström

§ 3

Till att justera dagens protokoll valdes Gun-Britt Engström och Curt Öhlund

§ 4

Kallelsen till årsmötet godkändes och ansågs avtalsenligt

§ 5

Kallelse till nästa årsmöte sker genom sms och annons i Norran samt infört på hemsidan.
Anslag vid varje sopstation samt vid byns postlådor.

§ 6

Någon övrig fråga anmäldes inte.

§ 7

Styrelseberättelsen upplästes, varefter den utan anmärkning lades till handlingarna.

§ 8

Kassören Niklas Lejdal föredrog kassarapporten. Den 31/12 2017 fanns 82543,- i kassan.
Elkostnaderna har skjutit i höjden. Styrelsen fick i uppdrag att titta över om det går att hitta ett
billigare el-avtal.

§ 9a

Revisorernas berättelse lästes upp varefter den godkändes.
I enlighet med revisorernas förslag beviljades styrelsen och kassaförvaltaren full och tacksam
ansvarsfrihet för det gångna räkenskapsåret.

§ 9b

Firmatecknare: Ordförande Christer Lindqvist Tåmeträsk 470812-8550 och kassör Niklas
Lejdal Tåmeträsk 711121-6656 som valts på ett år, valdes att var för sig i bank och post
förvalta föreningens tillgångar.

§ 10

Styrelseledamöter kvar två år. Annika Hedlund, Kennet Sandström och Gunnel Sandström.
Christer Lindqvist valdes som ordföranden på två år. Sek. Karl Lundmark hade avböjt
återval. Valter Engström valdes som ny sekreterare på två år.
Niklas Lejdal som kassör och Jan Sandström som ledamot valdes på två år.
Ersättare i styrelsen omval av Curt Öhlund, Ulrika Lundqvist.
Festkommite: Omval av Christer Lindqvist, Niklas Lejdal, Ulrika Lundqvist, Annika
Hedlund, Andre Sandström, Lars-Göran Ödling och Valter Engström.

§ 11

Till **revisor** omvaldes Elisabeth Lindqvist. Irene Lundmark hade avböjt återval. Till ny
revisor valdes Enny Öhlund med Jonny Lundström som ersättare, samtliga valdes för 1 år.

§ 12

Vaktmästare omval av Kennet Sandström. Niklas fungerar som reserv när Kennet har förhinder.

Ersättningen föreslogs till 1000 kr /år till vaktmästare.

§ 13a

Arvode till kassör oförändrat 1200 kr.

13b

Arvode till IT-samordnare och för utskick av sms m.m.föreslogs 500 kr.

§14

Till valberedning valdes Lars-Göran Ödling och Kurt Hedlund.

§15

Uthyrning av Bygdegården:

Hela Huset 500 kr. /dygn, medlemmar 250 kr. /dygn.

Tält 500 kr/helg för icke medlemmar och 250 kr för medlemmar. Grillhyra/dygn 100 kr inklusive gasol.

Bokning sker hos Niklas Lejdal.

Nycklar finns hos: Kurt Hedlund, Kennet Sandström, Valter Engström, Niklas Lejdal, och Christer Lindqvist. Numer finns ett nyckelskåp med kodlås uppsatt vid entre´n i Bygdegården.

§16

Medlemsavgift för 2019 beslutades bli 200 kr.

I samband med annonsering till Sommarfesten ska även uppgift om medlemsavgift och möjlighet att swischa samt kotonummer för medlemsavgift finnas med.

§17

Under året har Bouleverksamheten fått eget konto under Bygdegården. Leif Hansson redogjorde för verksamheten som vuxit otroligt mycket. Det anordnas två Byakamper varje år där antalet deltagande lag ökar. Under 2017 deltog tolv lag. Femtioalet spelare deltog. Bygdegården sålde hamburgare under båda dagarna. Under sommarhalvåret spelas det boulev på söndagar och torsdagar där ett femtontal deltagare är med. Årsmötet beslutade att höja hyran för nyttjande av Bygdegården för bouleverksamheten från 800 kr till 1000 kr per år.

§18

Sommarfesten föreslogs bli den 28 juli kl 17.00 med endast kvällsaktivitet. Fjölårets test att endast ha kvällsaktivitet ansågs vara lyckat. Middag med medhavd mat. Lotterier och musikkryss samt kubbstafett föresloggs att bli kvällens aktiviteter. Årsmötet vädjade om att skänka priser till lotterierna. Älgkötsoppa ska troligtvis anordnas under hösten.

§19

Inga övriga aktiviteter, reparationer är aktuella under nästa år.

§20

Skrotinsamlingen fortsätter. En bra aktivitet som ger ett välkommet bidrag till driften av Bygdegården. Skylt om att lägga mindre järnskrot såsom spik m.m. i större behållare bör sättas upp.

§21

Inga övriga frågor var anmälda.

§22

Möter avslutades med kaffe.


Dag som ovan: Valter Engström

Sek.



Christer Lindqvist

Ordf.



Justeras: Gun-Britt Engström



Curt Öhlund

